



■張晉會於戲中同巴西裔美籍拳王(右)對打戲。

■嘉穎大爆女友用錯四字詞語並非首次。

■張晉、世界頂級UFC拳手Anderson Silva、鄭嘉穎、劉心悠、陳鈺芸、周國賢、原子鏗等出席電影《九龍不敗》拍攝。

指女友沒讀過中文 嘉穎爆Grace常用錯四字詞語

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鄭嘉穎、張晉、劉心悠、周國賢、原子鏗及前 UFC

中量級冠軍的巴西裔美籍MMA格鬥家Anderson Silva昨日拍攝電影《九龍不敗》，久未拍攝電影的嘉穎在戲中飾演澳門司警，他透露無需要打，而他與心悠的感情線也只是隱晦交代。對於女友陳凱琳 (Grace) 在無綫台慶用錯四字詞語，嘉穎竟大爆都唔係第一次。

嘉穎的女友陳凱琳前晚在無綵台慶失言，把「奮不顧身」誤說成「粉身碎骨」，問到他有否睇台慶？嘉穎表示剛由北京返港，沒睇到台慶，但有睇到新聞，並維護女友說：「佢都無讀過中文，四字詞語係亂用，(教女友四字詞語？)沒有，我們平時傾偈一時中文、一時英文同普通話，其實佢拍劇四字詞語亂用都唔係第一次，佢懂得順，但四字詞語就用錯了，但佢自己唔知用錯繼續講。(會否叫朋友睇住她？)唔使我叫，個個都會睇住，中文係拍多點就好。」

對於Grace似不明白「粉身碎骨」的意思？嘉穎說：「前晚有見到佢，佢又有問我，好多時有好多四字詞語，當然有粗口在內，我返去同佢講啦。佢係想講『奮不顧身』，(咁都make sense？)接近啦，有個『粉』字。」Grace指TVB每位藝人都粉身碎骨為觀眾，嘉穎就笑說：「我咪粉身碎骨緊令大家

開心緊囉，奮不顧身與粉身碎骨，意思都係盡力而為令大家有豐富娛樂性。」問到全晚個騷最好睇是Grace講錯說話？他說：「唔係呀，睇片段全個騷都幾好睇，希望出年唔係佢啦。」

心悠扮病人睇中醫

劉心悠在片中飾演一名新派中醫師，為揣摩角色，開拍前她特別跟隨朋友扮病人到中醫診所求診，學習問診過程及把脈。明年將為無綵拍劇的心悠，對於陳凱琳於台慶失言，廣東話唔流利的她笑說：「係人都會講錯嘅，咁我都有可能會咁，試過以前拍內地古裝劇，要講四句四字詞語，因為我唔識，最後導演要我講1234、2233，之後再用配音。」

張晉跟女兒學英文

張晉透露片中與巴西裔美籍拳王不乏對打戲，日

前已率先拍攝了一場，他指對方打開MMA，但拍戲經驗少，初時都擔心會傷到人。不過他大讚

對方是個好有力量的拳打，他都有指導對方在安全情況下盡一些。問到可有受傷？他說：「少擦傷一定有，雖然周身痛，但打得好開心。」年底張晉將會拍攝首部荷里活電影《悍戰太平洋2》，屆時更會到澳洲開工，他表示為了應付英語對白，現在要女兒教他說英文。對於有指其太太蔡少芬投資有道是圈中富婆，張晉笑說：「咁好囉，我搵到個富婆，其實我們生活方式有變，只係多了兩個女，(問太太拿多點家用？)家用我從來唔缺，銀包成日多了錢，可能是太太塞錢入我銀包。」



SE7EN期待食辣蟹

香港文匯報訊 (記者 陳敏娜) 韓國人氣男歌手SE7EN昨日來港，在尖沙咀舉行記者會宣傳其上月推出的新迷你專輯《I AM SE7EN》，有近百粉絲入場支持。他甫現身即用廣東話介紹自己，又謂：「你哋好嗎？我也好。」他很開心攜新專輯來港見港迷，表示新碟是獨立自組公司後首度推出的唱片，特意參與創作和製作，盼給大家見到自己的特色，因此新碟網羅不同的曲風，如funk、dance、pop等，盼向大家展現不同的面貌。他更即場應邀清唱主打歌幾句，博得滿堂掌聲。

他接受訪問時透露早前去了台灣宣傳，做了不少訪問和電視錄影，過得很充實。而本月9日踏入32歲生辰的他在日本舉行粉絲見面會，與粉絲度過了一段開心的時光。曾多次來港的他除感謝粉絲熱情的支持外，亦直言：

「香港街道很乾淨，每次都給我新鮮感，而且時裝很靚，帶給我不少靈感，很喜歡來港。」他又讚香港海鮮好味，很期待食辣蟹。今次首次挑戰做製作人的他，亦希望將來可培育新人。問到會否在香港辦試鏡？他直言：「知道香港人才多，都希望將來來港揀地。」臨走前，他分別用中文和韓文道謝後才離去。



■SE7EN拿着簽名新碟讓傳媒拍照。陳敏娜攝

■SE7EN用廣東話打招呼。陳敏娜攝

■張繼聰、蕭正楠、龔嘉欣、陳焯與劉佩玥等出席商場宣傳台慶劇《幕後玩家》。



陳焯生日不大事慶祝

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 張繼聰、蕭正楠 (Edwin)、龔嘉欣、陳焯與劉佩玥等人昨日到商場宣傳台慶劇《幕後玩家》，由於主角黃宗澤缺席，眾人輪流質問他的紙牌公仔，又大數他的罪狀惡行。焯哥台慶夜表演性感肚皮舞，蕭正楠即提議監製要為劇集補拍一場肚皮舞戲份。

陳焯表示練習肚皮舞時間倉促，幸好她曾學過略有根底，也笑言預備觀眾將焦點放在胸前。笑指焯哥

「胸」贏了兩大咪神高海寧和張秀文時，她說：「沒可能，我是越cup挑戰，靠墊取勝。」今天是焯哥生日，她透露因要開劇不會大事慶祝，而且老公要月底才回港，她說：「不用慶祝了，都幾廿歲人，不想過生日，又老一歲。」

台慶表演吹口哨的張繼聰不介意風頭被肚皮舞環節搶走，問他會否讓太太謝安琪 (Kay) 表演肚皮舞時，他說：「最好不好，結婚多年

都好了解太太的喜好，都是唱歌適合她。」阿聰又稱太太預產期是明年三、四月，現在已跟bb互動及胎教，他笑道：「我會摸住肚講哈佬，我是爸爸，讓bb認到我把聲。」龔嘉欣因台慶表演呼拉圈致腰間滌癩痕，她稱事後有很多朋友慰問她，雖然被網友指她腰間有贊肉，嘉欣解釋因服飾的橡筋需要很緊才有錯覺，並自信地表示自己只有23吋腰。

王浩信讚朱千雪讀書聰明

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 無綫新劇《踩過界》演員王浩信、朱千雪、蔡思貝與張振朗等人昨日一同拍攝外景場面，朱千雪剛碩士畢業，拍檔王浩信表示未有送她畢業禮物，但大讚她讀書聰明，畢業對她來說像聖誕年一樣年年都有。

新劇題材正好是朱千雪將要攻讀的法律題材，千雪表示曾提議王浩信和蔡思貝一起去法庭旁聽案事件，好讓了解法庭處理案件的真實程序，王浩信笑言有千雪約，他當然想去，可惜暫時都未有時間，而且更透露劇情會比《EU超時任務》悲慘。提到台慶夜太太陳自瑤性感跳肚皮舞，王浩信笑稱太太表演後，馬國明和黃宗澤等都有恭喜

他，他說：「我明白的，代表我眼光好、太太keep得好、家庭健康都好。」朱千雪也被指在陳凱琳將「奮不顧身」講錯成「粉身碎骨」時偷笑，她澄清當時沒有偷笑，因為也不知道有問題，是哪位之後糾正才知道。

蔡思貝在新劇中要戴牙套演繹牙妹，她笑言現在每天要和婆婆分享用清洗假牙的用品，現在已習慣戴上牙套，希望為大家帶來歡樂及正能量。對於劇中要單戀王浩信，她說：「我角色好江湖仔女，是陪在他身邊，與千雪都不是情敵，因為我是默默守護他，我也會照住千雪的。」



■王浩信和朱千雪於新劇再續情緣。



■提到其好友趙哲好未婚懷孕，陶枳樽表示有傳短訊叫女方唔好着高跟鞋。

夏雨評仔仔做主持得60分

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 夏雨、李家鼎、李泳豪及陶枳樽昨日出席電影公司開幕活動，夏雨表示今次專程來撐好友導演羅棋場，雙方暫未傾合作事宜，但對方有好很好的拍攝題材，都希望有機會合作。夏雨表示今年忙個不停，之後會客串一部電影，又有電影準備上映及登台，過年後就開始拍無綫新劇《溏心風暴3》。

他的兒子黃奕晨在ViuTV主持《一大一路》節目，夏雨透露將會擔任最後一集嘉賓。他直言一直有人邀父子檔合作，但他不想太着跡，有待適當的機會。問到給兒子做主持多少分？他說：「佢都有進步，比60、70分，仍有太多進步空間，始終拍戲經驗少，需要多加磨練。」他又指明年一月出席廣州電視台春節聯歡晚會，都會帶兒子去見識一下，多吸經驗。

陶枳樽透露早前有份參演內地網絡電影，在戲中飾演大學校花，有一幕是幻想片段，要穿上校服，大玩制服誘惑。提到其好友趙哲好未婚懷孕，陶枳樽說：「當日佢着緊身裙被人知道懷孕時我都在場，之後有傳短訊同佢講有擔心佢，叫佢唔好着高跟鞋。」

